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2024 陕西榆林市靖边县招聘政府专职消防员 20 人笔试模拟试题及

答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．中国是世界上人口较多的国家，约占世界的()。

A、1/3

B、1/4

C、1/5

D、1/6

答案：C

解析：中国是世界上人口较多的国家，约占世界的 1/5。故选 C。

2．在法定代表人和法人关系的问题上，下列哪项表述是错误的?()

A、法定代表人既是法人的代表人，也是法人机关的一种

B、法定代表人履行职务的行为是法人的行为

C、法定代表人只能是法人单位的行政正职负责人

D、法定代表人的代表权源于法律和章程而不是源于法人的授权
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答案：C

解析：根据民法典第八十一条规定，营利法人应当设执行机构，执行机构为董事会或

者执行董事的，董事长、执行董事或者经理按照法人章程的规定担任法定代表人;未设

董事会或者执行董事的，法人章程规定的主要负责人为其执行机构和法定代表人。所

以不一定是行政正职负责人。C 项说法太过于绝对。故选 C。

3．某位同学在杂志上看到一副非常精美的图片，他想把它输入到计算机中，作为桌

面背景图片，下面哪个设备能帮他实现()。

A、彩色复印机

B、扫描仪

C、绘图仪

D、以上均不能

答案：B

解析：扫描仪，是利用光电技术和数字处理技术，以扫描方式将图形或图像信息转换

为数字信号的装置。故选 B。

4．古筝是中华民族的一种特色乐器，古筝音乐在我国历史上更是源远流长，从古到

今，古筝音乐产生了许多具有传世价值的名曲。以下曲目哪一项不是古筝名曲()。

A、《渔舟唱晚》

B、《高山流水》
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C、《林冲夜奔》

D、《百鸟朝凤》

答案：D

解析：A、B、C 三项均是古筝名曲，D 项是唢呐名曲。故选 D。

5．在社会主义公有制经济中，劳动者以其向社会提供劳动的数量和质量获取劳动的

报酬，多劳多得，少劳少得，“不劳动者不得食”的收入分配方式是()。

A、按生产要素分配

B、按劳分配

C、按需分配

D、按生产效率分配

答案：B

解析：按劳分配是指劳动者以其向社会提供劳动的数量和质量获取劳动的报酬，多劳

多得，少劳少得。故选 B。

6．竞争机制发挥作用和展开的标志是()，并以此实现对资源的优化配置。

A、技术革新

B、成本降低
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C、超额利润

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/216042001112010122

https://d.book118.com/216042001112010122

